

Прокуратурой района проверен температурный режим в образовательных учреждениях

Автор: Заместитель прокурора Соловьев А.В.
26.03.2013 15:56

Прокуратурой Шатковского района в феврале-марте 2013г. в соответствии с прокуратуры Нижегородской области проведена выборочная проверка соответствия температурного режима в образовательных учреждениях требованиям санитарно-эпидемиологического законодательства

Прокуратурой района с привлечением специалистов филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Нижегородской области в Лукояновском, Большеболдинском, Гагинском, Починковском, Шатковском районах» были проведены замеры параметров микроклимата в помещениях ряда дошкольных образовательных учреждений района.

При проведении проверки установлено, что параметры микроклимата (температуры окружающего воздуха) в 6 дошкольных образовательных учреждениях (в рабочем поселке Шатки) не в полной мере соответствуют требованиям СанПиН 2.4.1.2660-10, утвержденным постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 22.07.2010 № 91.

Для устранения нарушений, выявленных в дошкольных образовательных учреждениях, руководителям образовательных учреждений и начальнику отдела образования были внесены 7 представлений об устранении выявленных нарушений и привлечении виновных лиц к ответственности.

Необходимо отметить, что проверки учреждений были проведены выборочно, что не исключает наличия подобных нарушений и в иных учреждениях района. При этом показательно, что жалобы на ненадлежащую температуру в образовательных учреждениях за последние годы не поступали.

Изложенное отнюдь не свидетельствует, что выявление нарушений явилось следствием случая. С большей вероятностью стоит отметить, что родители предпочитают не обращаться с подобными жалобам, предпочитая ругать за глаза власти, не принимая активных мер по изменению сложившейся ситуации, что в свою очередь снижает эффективность реагирования на подобные нарушения.